REPUBLICA DEL ECUADOR T
" SUPERINTENDENCIA DE COMPANIAS
EXTRACTO |

08 LA BSCRITURA PUBLICA DZ AUNMENIO DE CAPITAL ¥ REFORVA DE ESTATWGE

o2 "INEXA IﬁDUS’IRZA EXTRACTORA C.A."

E 1. CELEBRACI&Q, APROBRCION B I“QSCRIPCIOH. .1a wscritura pﬁblica'

de aumento de capital y reforma de estatutos de "INEXA BWUSTRIA

. EXTRRCIORA .C.A." seauargoenlaciuﬁaﬁdeguimelzoaa

septienbre de 1999, ante el Notario Tercero del csntdn Quitos

ha sido aprobada por el sehor Tuperintendente de ias, _.
Iuis Salagar Becker, mediante Resoluci®n B® 90.1,1.1. . 0
de 20 FEB. 1995 © inscrita en .ol Registro tn

~del cantdn uito bajo el i; Obh del Regiotro - Industrial, tomo 22. .
Qnito. a 15 de Narzo de 1960, ‘

) 2. AUMENTO O CAPITAL sccm.~ Bl capital social e la compa‘ha
se gumentz en la suma de s/.134'000.000 oon lo cual queda elevado

‘ a 14 suta de §/,200'000,000,

" 3.~ INTEGRACION DEL AUNENTO DE CAPITAL.~ El aumonto de capital

.- 82 encuentra suscrito integramemts vy pegado de la siguiente

manera: '8/.9'013.77%,93 por copitalizacidn ~ de  utilidades;
- 8/.168.849,00 por capitalizacién de la reserva legal;s/.18'735.4%0,18 -

. por capitalizacidn de la reserva facultativar y, s/.106'080.970,89

" por capitalizacidn del superfvit proveniente de la mv.aluri.&ac:iﬁn_
- ¢e activos, : .-

4.~ CﬁLIFICACIm EE LA BMPRESA.- IAa wmpaﬁla PINEXA . INDUSTRIA
‘EXTRACTORA C.A."7 mantendrd la calidad de empresa nacional . en
los tdrminos del Art. 1 de la Decisidn 220 de la ComisiSn del -
Acuerdo de Cartagena. : R .

5.~ En virtud de la mencionada escritura pliblica se. reforma el

Articvlo Siete de los estatutos scciales, el gue diri: "Bl capital -
social de la compafiia es de DOSCIENTOS MILIONES DF SUCRES, dividido
en doscientys mil acciones ordinarias y nominativas de un mil

sucre : cgrrecpondientes a las sigulentes series: SERIE
- A ¢C 2 y dos mil y SERIZ B: cincuenta Y oche mil.” "
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El presente extracto deberd publicarse en un tamaiio de por lo menos qumce centn’metros por ‘dos columnas
(diez centimetros) en el periédico de mayor circulaciéndefaciudadde .......... e ole ese IR




